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 بسمه تعالی

 فرم طرح درس : 

 

 عصب و عضلهنام  و کد درس :  فیزیولوژی     

 سومترم   :                                            فیزیوتراپیرشته و مقطع تحصیلی :                              

               توانبخشیروز و ساعت برگزاری :                                محل برگزاری:  دانشکده               نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول                                    

 نظری            دروس پیش نیاز :   -واحد 3تعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :       

 مدرس یا مدرسین:                

  

      

 مدرس:  -جلسه اول

 

 مطرح راجع به آن  یهایو تئور یبا ساختمان غشاء سلول عصب ییآشناکلی : هدف 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

 :جلسه دانشجو بتواند انیرود درپا یانتظار م

 دهد. حیساختمان غشاء سلول را توض .1 

 مطرح در مورد غشاء را بداند یهایئورت .2

شده و انتقال فعال  لیانتشار، انتشار تسه .3

 را شرح دهد.

 را بداند.. یونیمفهوم کانال و حامل  .   4

  

 

 شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 یبرا انیدانشجو قیو تشو یسخنران

 شتریمشارکت ب

 

 

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحث

 

 

 کلاس درس

 

 

90 

 دقیقه

 

 

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

 

 

امتحان پایان 

 ترم
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 مدرس:  -دوم جلسه

 

 پتانسیل غشاء و پتانسیل عملهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 شیآموز

 

روش 

 ارزیابی

 

 :جلسه دانشجو بتواند انیرود درپا یانتظار م
 

. عوامل ایجاد کننده پتانسیل استراحت  1

 و پتانسیل عمل را بداند .

. پتانسیل تعادل نرنست و گلدمن را 2

 توضیح دهد.

 . مراحل ایجاد پتانسیل عمل را نام ببرد.3

. نحوه انتشار پتانسیل عمل را توضیح 4

 دهد.

 

 

 تیشناخ

 

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 یبرا انیدانشجو قیو تشو یسخنران

 شتریمشارکت ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحث

 

 

 کلاس درس

 

 

 دقیقه 90

 

 

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

 

 

امتحان 

پایان 

 ترم
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 مدرس:  -ومسجلسه 

 

 اعصاب ستمیدهنده س لیشکبا اجزاء ت ییآشناهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت استاد

فعالیت 

 دانشجو
 زمان عرصه یادگیری

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
 

دهنده آن را  لی.نورون و اجزاء تشک1 -1

 بشناسد.

اعصاب  ستمی.نحوه انتقال اطلاعات در س2

 شرح دهد.را 

 ها را بشناسد. ناپسی. انواع س3

و  یکیتحر یترهای. انواع نوروترانسم4

 را شرح دهد.  یمهار

 دهد. حی. نحوه پردازش اطلاعات را توض5

 حیرا توض یناپسیو پس س شی. مهار پ6

 دهد.

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق دانشجویان 

 کت بیشتربرای مشار

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شرکت 

فعال در 

کلاس و 

مشارکت 

 در بحث

 

 

 کلاس درس

 

 

 دقیقه 90

 

 

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

 

 

 امتحان پایان ترم

 مدرس:  -مچهارجلسه 

 

 یحس یها رندهیبا انواع گ ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت استاد

فعالیت 

 جودانش
 زمان عرصه یادگیری

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

        :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند
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را  Labled Lineو  Modality.مفهوم 1 

 دهد. حیتوض

 مپالسیبه  ا یحس یمحرک ها لی.نحوه تبد2

 را شرح دهد. یعصب یها

 یها ری. روش پردازش اطلاعات در مس3

 را بداند. یحس

به  یحس یها رندهیسازش گ. نحوه 4

 دهد.  حیمحرکات را توض

را  ییو فضا یزمان یری. مفهوم جمع پذ5

 . شرح دهد.

 

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 یشناخت

 

 شناختی

 

 

سخنرانی و تشویق دانشجویان 

 برای مشارکت بیشتر

 

 

شرکت 

فعال در 

کلاس و 

مشارکت 

 در بحث

 دقیقه 90 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

 امتحان پایان ترم

 مدرس:  -جلسه   پنجم                             

 2ی حس یها رندهیبا انواع گ ییآشناهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

عرصه  فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 یادگیری

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان

 

انتظااار  در انتهااای ایاان بخااش

 رود که دانشجو: می

 یحساا یمناااطق ارتباااط  . 1

 ی را توضیح دهد.کریپ

را  انتقااال یکلاا اتیخصوصاا .2

  توضیح دهد

در سااتون  گنالیساا لیااتحل.3

انتقاال در   ،یانیا نوار م -یخلف

ی را بتواناد  طرف -یقدام ریمس

 انجام دهد

 

 

 شناختی

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 

 

سخنرانی و تشاویق  

رای دانشااجویان باا 

 مشارکت بیشتر

 

 

شااارکت فعاااال در 

کلاس و مشارکت در 

 بحثها

 

 

کااالاس 

 درس

 

 

 دقیقه 90 

 

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 امتحان پایان ترم

 

 



 5 

 مدرس:  -ششمجلسه 

 

 یکریپ یحس ها یبا سازمان ده ییآشناهدف کلی : 

 

 زمان ریعرصه یادگی فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
 

 ی.نحوه  کشف و انتقال اطلاعات حس1 -1

 دهد. حیرا توض

 یها ری. روش پردازش اطلاعات در مس2

 را بداند. یحس

 را شرح دهد.  یکریپ ی. قشر حس3

را  یکریپ یمختلف قشر حس یها هی. لا4

 دهد. حیتوض

 

 

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحث

 

 

 کلاس درس

 

 

 دقیقه90

 

 

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

 

 

 امتحان پایان ترم

 مدرس:  -هفتمجلسه 

 یکریپ یحس هاهدف کلی : 

 

 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی
رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

 

 انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :
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 یحس یو ارتباط یاصل ی.نواح1 -1

 را شرح دهد . یکریپ

 ینواح بیاز تخر یناش یکینیکل می. علا2

 را بداند. یرکیپ یحس یو ارتباط یاصل

 یها ریاطلاعات در مس ری. نحوه تفس3

 را بداند. یحس

آنها را  یبند می. درماتوم ها و نحوه تقس4

 دهد.  حیتوض

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحث

 دقیقه 90 کلاس درس

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

 امتحان پایان ترم

 

 

 مدرس:  -هشتمجلسه                                 

 درد، حرارت ی: حسهایکریبا حواس پ ییآشناهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان یعرصه یادگیر فعالیت دانشجو فعالیت استاد
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جلسه دانشاجو   انیرود درپا یانتظار م

آنهاا را   یتهاا یفی. انواع دردوک1بتواند :

 دهد. حیتوض

آنهاا   کیا درد و تحر یهاا  رندهی. گ2

 دهد. حیرا توض کیسمپات

 یامهاا یپ تیدو گانه هدا یرهای. مس3

 را شرح دهد. CNSدرد به 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 شناختی

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 ویدیو پروژکتور دقیقه90 کلاس درس

 وایت بورد

 امتحان پایان ترم

 

 مدرس:  -نهمجلسه                                 

 2 حرارتدرد،  ی: حسهایکریبا حواس پ ییآشناهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

 

جلسه دانشاجو   انیرود درپا یانتظار م

 بتواند :

سرکوب درد در مغز و نخاع  ستمی. س1

 دهد.  حیتوض

 ساامیمکان ،یحرارتاا یهااا رناادهی. گ2

  را توضیح دهد آنها کیتحر

حارارت را   یامهاا یپ تینحوه هادا  . 3

 حیدهند سطح بافت ها را توض حیتوض

 دهد

 

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 کلاس درس

 

 دقیقه90

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 امتحان پایان ترم

 

 

 مدرس:  -دهم جلسه                                

 ینخاع یرفلکس هاهدف کلی : 
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حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 دانشجو:

 یشاگاه یآزما ی. با اناواع مادل هاا   1

 آشنا شود. یعنخا واناتیح

 یعضله  و مادارها  ی. رفلکس کشش2

 دهد. حیآن را توض

 یرفلکس هاا  یکینیکل ی. کاربردها3

 عضلات را بداند. یکشش

 

 

 شناختی

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 

 کلاس درس

 

 

 دقیقه 90 

 

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 امتحان پایان ترم

 

 

 

 مدرس:  -یازدهمجلسه                                 

 کنترل قشر و ساقه مغز در حرکتهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   ن بخش انتظار میدر انتهای ای

 دانشجو:

و ساختمان آن آشانا   ی. با قشر حرکت1

 شود.

را  یقشار حرکتاا  یرهای. اناواع مساا 2

 دهد. حیتوض

 یاز قشر حرکت گنالی. نحوه انتقال س3

 را بشناسد. طیبه مح

در حرکات   لیدخ یقشر ریز ی. نواح4

 

 

 شناختی

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

ویق سخنرانی و تش

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 کلاس درس

 

 دقیقه 90

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 امتحان پایان ترم
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 دهد. حیرا توض

 

 مدرس:  -دوازدهمجلسه                                 

 2 کنترل قشر و ساقه مغز در حرکتهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 دافاه

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 دانشجو:

 ی. نقش هسته قرمز در کنترل حرکتا 1

 دهد. حیرا توض

و خاار    یهرما  یهاا  ری. نقش مسا 2

 حیدر کنتارل حرکات  را توضا    یهرم

 دهد.

حرکات را  . نقش ساقه مغز در کنترل 3

 شرح دهد.

از صادمه باه    یناش یکینیکل می. علا4

 را بشناسد. یحرکت یها ریقشر و مس

 

 

 یشناخت

 

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 شناختی

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 ویدیو پروژکتور دقیقه 90 کلاس درس

 وایت بورد

 امتحان پایان ترم

 

 مدرس:  -جلسه سیزدهم                                

 2 کنترل قشر و ساقه مغز در حرکتهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 دانشجو:

 یقرمز در کنترل حرکتا . نقش هسته 1

 دهد. حیرا توض

و خاار    یهرما  یهاا  ری. نقش مسا 2

 حیدر کنتارل حرکات  را توضا    یهرم

 دهد.

 

 

 یشناخت

 

 

 یشناخت

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 ویدیو پروژکتور دقیقه 90 کلاس درس

 وایت بورد

 امتحان پایان ترم
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. نقش ساقه مغز در کنترل حرکات را  3

 شرح دهد.

از صادمه باه    یناش یکینیکل می. علا4

 را بشناسد. یحرکت یها ریقشر و مس

 یشناخت

 

 شناختی

 

 مدرس:  -چهاردهمجلسه                                 

 3 با کنترل قشر و ساقه مغز در حرکت ییآشناهدف کلی : 

حیطه های  تصاصیاهداف اخ

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 دانشجو:

 ساختمان مخچه را شرح دهد. 1

 کند سهیرا مقا یانواع طبقه بند.2

 مخچه را شرح دهد یعصب یمدارها .3

خچه را م یمنشاء اطلاعات ورود . 4

 شرح دهد

مراکز  ریمخچه را به سا یها یخروج 5.

 شرح دهد

 مخچه را شرح دهد یعصب یمدارها .6

 اختلاات مخچه را نام ببرد میعلا .7

 

 

 شناختی

 یشناخت

 یشناخت

 یشناخت

 

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

 

شرکت فعال در کلاس و 

 هامشارکت در بحث

 

 کلاس درس

 

 دقیقه 90

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 امتحان پایان ترم

 

 مدرس:  -همدپانز جلسه                                

 اعصاب خودمختار ستمیسهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 دانشجو:

اعصااب   ساتم یس یکلا  ی. سازمانده1

 دهد. حیخودمختار را توض

 

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 

 کلاس درس

 

 

 دقیقه90

 

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 

 امتحان پایان ترم
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و پاس   شیپا  ینورون هاا  صی. خصا2

 دهد. حیرا توض کیسمپات یونیگانگل

و پاس   شیپا  ینورون هاا  صی. خصا3

 را شرح دهد. کیپاراسمپات یونیگانگل

و  کیساامپات سااتمی. عملکاارد س4

مختلف  یرا در قسمت ها کیپاراسمپات

 دهد.  حیبدن توض

 نیکول لی. نحوه سنتز و عملکرد است5

 دهد. حیرا توض نینفر یو نوراپ

عمل کنناده   یها و اندام ها رندهی. گ6

 حیرا توض نینفر یو نوراپ نیکول لیاست

 دهد.

خودکار را  ستمیموثر بر س ی. داروها7

 شرح دهد.

 

 یشناخت

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 شناختی

 مشارکت بیشتر

 مدرس:  -دهمزشان جلسه                                

 در حرکت یعده اقا ینقش عقده هاهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 دانشجو:

قاعده  یمختلف عقده ها ی. هسته ها 1

 را  بشناسد. یا

 یهساته هاا   نیب ینورون ی. مدار ها2

 حیرا توض یقاعده ا یهامختلف عقده 

 دهد.

قاعده  ینرمال عقده ها ری. عملکرد غ3

 را شرح دهد. یا

مختلف  در  یترهای. نقش نوروترانسم4

 

 

 شناختی

 

 یشناخت

 

 

 یشناخت

 

 یشناخت

و تشویق  سخنرانی

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 ویدیو پروژکتور دقیقه 90 س درسSکلا

 وایت بورد

 امتحان پایان ترم
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 دهد.  حیتوض یقاعده ا یعقده ها

از صدمه باه   یناش ینی. تظاهرات بال 5

 را شرح دهد. یقاعده ا یعقده ها

 

 یشناخت

 

 مدرس:  -دهمهفجلسه                                 

 و انقباض عضلات بدن کیتحر یولوژیزیفهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 دانشجو:

ساختار انواع عضلات بادن را باا    .1

 .دینما سهیمقا گریکدی

را  یانقباضاا یهااا لامااانی.  انااواع ف2

 بشناسد.

دهنده عضاله   لیتشک یها ساختار. 3

 دهد. حیرا توض اسکلتی

 

را  اساکلتی .  انواع انقباض در عضله  4

 شرح دهد. 

 انقباض عضله  یبرا ی. منابع انرژ5

 را نام ببرد. 

 

 

 شناختی

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 کلاس درس

 

 دقیقه 90

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 امتحان پایان ترم

 

 

 مدرس -دهمهج جلسه                                

 مکانیسم انقباض عضله اسکلتیهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

       رود کاه   انتظار می در انتهای این بخش
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 دانشجو:

را  یانقباض عضاله اساکلت   سمیمکان.1

 شرح دهد.

انقبااض   - کیتحر ندیمراحل فرآ .2

 انیا ب بیا را باه ترت  یدر عضله اسکلت

 کند.

انقباض عضله صااف را   سمیمکان   .3

 شرح دهد.

و انقبااض عضالات    کینحوه تحر .4

 ساه یمقا گریکدیو صاف را با  یاسکلت

 کند

 

 شناختی

 

 

 یختشنا

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 یشناخت

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 ویدیو پروژکتور دقیقه 90 کلاس درس

 وایت بورد

 امتحان پایان ترم

 

 

 مدرس:  -دهمنوزجلسه                                 

 ضله صافبانقباض ع ییآشناهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 دانشجو:

دهنده عضاله   لیتشک ی.  ساختار ها1

 دهد. حیصاف را توض

. نحوه انقباض عضله  صااف را شارح   2

 دهد.

را  یانقباضاا یهااا لامااانی.  انااواع ف3

 بشناسد.

.  انواع انقبااض در عضاله  صااف را    4

 شرح دهد. 

انقبااض عضاله    یبارا  ی. منابع انرژ5

 

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 شناختی

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 

 رسکلاس د

 

 

 دقیقه 90

 

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 

 امتحان پایان ترم
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 صاف را نام ببرد. 

 

 

 مدرس:  -بیستمجلسه                                 

 کنترل حرکتهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   خش انتظار میدر انتهای این ب

 دانشجو:

را  ینقش مخچه در کنترل حرکتا  .1

 دهد. حیتوض

در  یزیاادهل ینقااش هسااته هااا .2

 دهد. حیتوض حرکت راکنترل 

مشاابک در  ینقااش هسااته هااا .3

 کنترل حرکت را شرح دهد.

 ،یوتونیم ،یاسپاسم عضلان میعلا .4

 را بشناسد. یپوتونیو ه یپرتونیه

 

 

 شناختی

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 کلاس درس

 

 دقیقه90

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 امتحان پایان ترم

 

 مدرس:  -مبیست ویکجلسه                                 

 گیرنده های عضلههدف کلی : 

یطه های ح اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 دانشجو:

 را شرح دهد. دوک عضلانی .  1

 کنترل حرکتی توسط دوک عضلانی.  2

 دهد. حیتوضرا 

ی آلفا و گاماا و نحاوه   اعصاب حرکت. 3

 

 

 یشناخت

 

 

 یشناخت

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 

 کلاس درس

 

 

 دقیقه 90

 

 

 تورویدیو پروژک

 وایت بورد

 

 

 امتحان پایان ترم
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 یح دهد.عملکرد آنها توض

 را شرح دهد. گلژی -اندام وتری.  3

تنظیم تون عضله توسط اندام .  نحوه 4

 .دهد. حیرا توضگلژی  -وتری

 

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 مدرس:  -بیست و دوم جلسه                                

 یانقباض عضله قلب سمیمکانهدف کلی : 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   می در انتهای این بخش انتظار

 دانشجو:

 حیرا تشار  یساختار عضاله قلبا   -1. 1

 .دینما

قلب  یتیهدا ستمیس اتیخصوص -2

 دهد. حیرا توض

و  یذاتاا تیاافعال جااادینحااوه ا -3

 قلب را بداند. یخودبخود

عمال در قسامت    لیانواع پتانس -4

مختلف قلاب را باا رسام شاکل      یها

 دهد. حیتوض

و مراحل روند انقبااض   یدوره قلب -5

 را شرح دهد. یشدن عضله قلب و شل

را  نگیاساتارل -فرانک  سمیمکان -6

 دهد. حیتوض

 

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشااجویان باارای 

 مشارکت بیشتر

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 

 کلاس درس

  

 

 دقیقه 90

 

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 

 امتحان پایان ترم

 

 

 مدرس:  -و سوم جلسه بیست                                

 یخون مغز انیبا جر ییآشناهدف کلی : 
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حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

 روش ارزیابی رسانه کمک آموزشی زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 

رود کاه   در انتهای این بخش انتظار می

 شجو:دان

را شرح  یخون مغز انینحوه جر .1

 دهد.

خون  انیجر یمیتنظ خود. 2

 دهد. حیرا توض یمغز

را  یسکته مغز جادیا نحوه. 3

آن را  ینیبال میشرح دهد و علا

 .دیذکر نما

را  یمغاز  ونیرکولاسیکروسی. م4

 دهد حیتوض

 

 

 شناختی

 

 یشناخت

 

 یشناخت

 

 

 یشناخت

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

 دانشااجویان باارای

 مشارکت بیشتر

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحثها

 

 

 کلاس درس

 

 

 دقیقه 90

 

 

 ویدیو پروژکتور

 وایت بورد

 

 

 امتحان پایان ترم

 

 

 مدرس:  -جلسه بیست و چهارم

 

آشنایی با سیستم مایع مغزی نخاعیهدف کلی :   

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت دانشجو فعالیت استاد

عرصه 

 ادگیریی
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 

 روش ارزیابی

 

 :جلسه دانشجو بتواند انیرود درپا یانتظار م

.نحوه ترشح، جریان و دفع مایع مغزی نخاعی را 1

 شرح دهد.

نحوه اندازه گیری فشار مایع مغزی نخاعی و  .2

 مقدار آن را توضیح دهد.

مایع مغزی نخاعی  -مغزی و خونی -سد خونی .3

 را شرح دهد.

 

 ناختیش

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

 انیدانشجو قیو تشو یسخنران

 شتریمشارکت ب یبرا

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحث

 

 

 کلاس درس

 

 

90 

 دقیقه

 

 

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

 

 

امتحان پایان 

 ترم
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  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----- بارم :       -----: لف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ( ا 

 20 بارم :                                                        MCQآزمون  :ب ( پایان دوره 

 

 

 

 

 

 

 

 

  نمره 

 

 :) گانونگ یولوژیزیف -یو لو برن -تونیگا یولوژیزیف            منابع اصلی درس) رفرانس 

 

 

 

 

 


